Тема: «Обработка текстовой информации»


Урок 28

Оформление реферата История вычислительной техники.

1. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объём следующей пословицы.

Речь вести – не лапти плести.
Ответ:

	     


2. В кодировке Unicode на каждый символ отводится 2 байта. Определите в этой кодировке информационный объём следующей пословицы.

      Где родился , там и сгодился. 
Ответ:

	     


3. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется 8 битами . Определите информационный объём сообщения в этой кодировке.
       Длина данного текста 32 символа.

1) 32 бита             2) 320 битов         3) 32 байта             4) 256 байтов

Ответ:

	     


4. В текстовом режиме экран монитора компьютера обычно разбивается на 25 строк по 80 символов в строке .Определите объём текстовой информации , занимающей весь экран монитора , в кодировке КОИ-8.

Ответ:

	     


5. В какой кодировочной таблицы можно закодировать 65 536 различных символов?

1) ASCII

2) Windows

3) КОИ-8
4) Unicode

Ответ:

	     


6. Информационное сообщение на русском языке , первоначально записанное в 8-битовом коде КОИ-8 , было перекодировано в 16-битовую кодировку Unicode . В результате его объём увеличился на 8000 битов . Найдите информационный объём сообщения до перекодировки.
Ответ:

	     


7. Информационное сообщение на русском языке , первоначально записанное в 8-битном коде Windows , было перекодировано в 16-битовую кодировку Unicode . В результате информационный объём сообщения стал равен 2 Мбайт . Найдите количество символов в сообщении.

Ответ :

	     


8. Сообщение занимает 3 страницы по 40 строк , в каждой строке записано 60 символов . Информационный объём всего сообщения равен 14 400 байтов . Сколько двоичных разрядов было использовано на кодирование одного символа ?

Ответ:

	     


9. Сообщение , информационный объём которого равен 10 Кбайт , занимает 8 страниц по 32 строки , в каждой из которых записано 40 символов . Сколько символов в алфавите , на котором записано это сообщение ?
Ответ :

	     


10.Информационный объём сообщения , записанного в 16-битовом коде Unicode , составляет 12 Кбайт. Сколько страниц занимает это сообщение , если известно , что на каждой странице 64 строки по 32 символа в строке ?

Ответ:

	     


11. Информационный объём сообщения ,записанного в 8-битовом коде КОИ-8, составляет 8 Кбайт . Сколько листов бумаги потребуется для распечатки этого текста при двусторонней печати , если каждая страница содержит 32 строки по 40 символов в строке?

Ответ :

	     


